Call Center

0-2888-2777
WWW.zinsano.com

USUN dAudddunpuGisud 9nG
SING SANGUAN & SONS CO.,LTD.

130 vy 2 auusas i Fuaslseld SrnewssUszuay Yniaaymsdsnis 10130
130 Moo 2 Rotrang Kao Rd. Samrong, Phrapradaeng, Samutprakarn 10130 Thailand
Tel: +66 2 888-2777 Fax: +66 2 888-2799 www.singsanguan.co.th

Zinsano

WWW.zinsano.com
AdenasiGou
Ouaulsm1s 3.0 usvdn 50ams

ACP13050

UsarnuAdansisuuneuio:iGuuidunsousn



o

dasanansIAn

ﬁaﬁﬁaaﬁwﬁauﬁa:Tﬁmuﬁuammqmlﬂuﬂ%LLin

1. 17'iﬁﬂuuummﬁuamaaqm%wuﬂéﬁnwmaﬁnﬁmﬂdaQ’[wﬁamﬁuﬁﬂﬁu v
m3neaUdnnanaingzesnuarwisuiuldnszuneemaden (%‘amiqag”[uqo) Q9L
wquniaaﬁwﬂu

2. uanani melugeazdl Tdnsesemadiesn deazisznavashilugiudnouay
funuzasiias

3. MUINTIINDUIT ALY %agﬁﬁﬂumwmﬁmu (BHAUNAINT) mi%agh
ARIUUTEIALNT §1rSunstumatng mnfiaasfudesfisngu nEmﬂTﬁﬁﬁﬁu
é’ﬂmmﬁmmgfmﬁﬁmﬂ‘luquﬁu’%n'ﬁ’[nﬁﬁmLLa:sTaLmuﬁF'mmmw‘ImgLﬂﬁﬁu

4. a:ﬁﬁaaszmﬂauag’amﬁaauuma ﬁonﬁﬂmmaaau"ﬁmLLsﬂ%ﬁNmTﬂﬂmsmguﬁ
namuay Tuzaziinsinazesandngemivazfumsinalasnseands

swnsBusueslna

Ay | 9ems U aey | sems U
1 FANNAYI M8x110 4 29 fion M8 1
2 Hgu 1 30 Angunui 1
3 Yziiurgy 1 31 oA 1
4 LHUIRY 1 32 WU 1
5 dzifiund 1 33 AAIBUNAAN 1
6 nITUANgU 1 34 WU 2
7 Yziiunszuangy 1 35 21909 2
8 UMUgNgLU 3 36 MAINTENY 1
9 28Ny 1 37 NI098INIA 1
10 angu 1 38 dore 1
1 ang M5x14 4 39 vioszune 1
12 qAodu 1 40 vinUany 1
13 vinszny 1 41 SAMdANAU 1
14 finusin 1 42 LNIAINAY 1
15 dzifiusg 1 43 MR UTL 2
16 ang M5x14 6 44 ffaaing 1
17 ihasaudamiee 1 45 flantase 1
18 Favhanwaze1einTy 1 46 AspviaTEuY 1
19 seduiiy 1 47 Maann 1
20 aanNa? M8x22-2171 1 48 ASREY 1
21 Hamine 1 49 aanLNALY M8x25 1
22 napsdinmise 1 50 LWNUIBIFYINANNEE DA 1
23 o3 1 51 FiANELDIA 8 1
24 wiulaniln 1 52 {ion 8 1
25 WUSY 6204RS 1 53 frazunenh 1
26 Wu39 6202RS 1 54 d02
27 fvhanuszeagnyn 1 55 Fusgushasey 2
28 fiauainnd 1
$18N1SRUAT
AU 3019 FIUN

1 fluau 1

2 NIDIDINA 1

3 {EPATRL 1

4 Uzifiueng 1

5 el 1




faunwlsznay
f1508y

1

2

3

1

5 uniin

6 >

7 LU NANNURDANE
AuANBETlY

fumluuasdiudsznaumdn
doyansinaila
nIesENNTEnSUNTIFeuE N
N3 ldusarNIUsUeIee
IDAITIEN

QREITRPNEIT

Hammuaznsudle

= e faunmilsznau
umsdusueslna

FIUNITRUAN

0 00 N O O 0o~ b OO W W



N

TusasugiatioeaziBoaneunslinuisiviivauiieanaasadeiimanzan
Tumstiouuazmsthgesnn faziasiunsuusiilugfieativl srahliAansuady
anaievosonindaunasmsfulseiuesgu njanufiinadmuusilugfeatiuiliie
sunsalFuivaimesauldotenuuuumennulasnsy

WU NANLRDANEY
nadiienatiamsuaduiiseusmioiedin

1. tioanmnudssrasmglviviaszidadmivzssmadllwluiuiisrin duifu
SevunAsmiunaweiuazainduseiuiaziiasemolnlusasTdou mndsemelwduis
fuloszmpaninduuudunsesvharaedu 9 enadeliialnlnivsessald A
fuaulviegluuiififionademazain liguynilususysssan sdnldssaunssiiiions
WAndszmelivdowadlw msneiinaslivisanuinuldesan

2. fvhazanslnseanlamuuazwiituesalsfiiuaaadiiaansaiu §Agend
ogfiloailHlutiumud ud a1 wazdaliAanssaida Heuidslisniazaomani
mslifugunsaiuddouuuaumuiaaviniudeecbidgsnansenuiuiinaesgu usazds
wansznusingUnsaliily

3. liensgaenmeafinamaniiualasasomsziulaldnanuifiol#lunsmela

Aufiau - suasefiorenlidanisuiaduieuse iadedin

1. stBendedneniaaasiinant madendeineniaiudunsenin Sudands
Tudnuela 4 asvilimuanssuysefududmiaiuganssuyseiu

2. shaldilnsnuantidenunnviofuinfidon mszanaieliiGonls

3. fuandnsunardantedaludilaonmsiendanssnanddey uazaisoen
swassananiuaseiouiiasinsdenunas lalldldouase

5. fuduiifindsulmzssiinaniifigungiigeassasagnislinmsveuiiiailasiu
Lilimswnnimdanmsuaidudu o avartusuzesinanfuiasneuiiesdetosuom

6. SruamnynasoiieguirdswuivioTanfiduiy uazufiBmaduustidu

anadsensie Taaldviningiemels diflenazesmgaaniefinalidsunisdenu Tidw

Auusihuazdosuilaimimngismelazesanazinnisunissam

1

flymuazmsudly

G]'Tﬁ']\'iﬁ 2
Ham swmaidulyle msuily

1) Anuiawanluaelnmie 1)nsrasauaslu

wawpslis NIy vide usesulinlaieena 2)wasuaslu

viemsnniiuly vieisadou 2) swlueiuluvesuiuly | 3)denusuniawasu
3) anaRewaalusIndanud | 4) genusnniowisy
4) anwuRananlunsines 5)ATRFaLLaL ALY
5) fisanfin

1) Fusuindsulniiasain

mwaaummﬁamf‘im LL‘U%\‘I

faaufin M lviihdulidieone fiugu gngy wIugNgy 1a+
2) Fugduiimdsulmdeniy wazwdpulunsdifisndu
viafnaga i
1)§udaqu@mﬂ 1) psaaULardu
fufaUn 2)irdismaaintiusanan 2) ATIEBUUAZYINANINAEDIA
3)anguNIENLNR aanly
4)°‘§umu17'il,ﬂ§au1wmqm 3) WabudBnITAEIU
4) Honuznviiowdsu
1)upimpSiauduiuly (1)ATIIRBUURLUA LY
anusuldisswenie 2)NT89DINARAGU @)¥hanuazaavsaiasu
nIdasANTAnaY 3352 lnazaaninga ANUWAN
4H)mas7lnazasiascun (3)7amaUUATUIY
s)Uzifiudalfere (4)ATINTDLURNSTONUTN
6)UHUR R ENIY ANTUBU (G)ATITaLLATIALY
Lwna%uw%aﬁmay; @)¥ANszaIauazias
7)umugnguiieme (7)BaNuBNUATIUAEY
1)i:ﬁuﬁwﬁug\uﬁu1ﬂ 1)Tﬁ1fwﬁua§ui°lus:ﬁuﬁwaﬁ
. 2pipszuy Wweedu 2)ATNAULALYINANINTE DA
Anisuanniuly . 4
3urugnguidevie 3)donusNLaziANU
6




HA155239
Air filter

1) ﬁmﬁ”’aﬁammmmﬂﬁauﬁﬁmu%ﬁwm(gﬂﬁ 3)
2) Lifuilonsanpusiitefianagneluy

3) Linsnoadusulniinle ¢ neuflazossddn
4) Ligsuingstolissingeds Breath Pipe
5) Wldtnantusnwiiusssulnihafuluviagoauly

6) Lildmelnenannnd 5 wns Souaadlunsei 1

7) limsnonudnifiafiavgeiinan Tikousindaglusiumistiaunu
8) mndanadenan wimawaslinganisvieu limameiuiieiiay
liliAaansiomenowmes

9) hifunapaugovazenn seduinduasiulussduisnandune

10) naavanaenanuwslnuazidandie Wianasn

ﬂ’]?’]\‘iﬁ 1
o o . 220V/230/240V wiiea 110V/120V nilowWa
NINIUDLADI
(HP/kw) awlW (mm) & (A) a2lW (mm) g (A)
1/0.75 15 16 2.0 20
1.5/1.1 15 16 25 20
2/1.5 15 16 25 20
3.0/2.25 2.0 20 25 20
n'ﬁﬂﬁqe%’ﬂm

1) dawIsvdpnzannanauaziUasuingu
napRunasnivheuliuds 10 Falug
2) MAnurzaauazATIdAsTaULNTY
0 20 Faluwanavheuuazin s lunsdli
Tufu (sU44)
U
3) Wadeurluialduanniu
4) ¥NANNREDIATBNATEY WRBUEEUT

YNANNELDIALENTDY ATIIFDUBWANRILAZNIAT
TAINAY

5

7. avsaaudumisiy weldiuay liesdaviaviuansiefidngauviasunis
faulpzaesrone

8. aEi']ﬂ%‘uaﬁmﬁmmé’uw%mwﬁ'si:mﬂﬁqﬂmqwd[mﬁmu mavuiasindnan
M5¥uLseiy ﬁuauﬁulﬁ%un’m?lv’amﬁmmé’uguq(ﬂmmﬂsomuLLﬁa

495N - é’umwﬁmaﬁ'\’lﬁﬁmﬁmml,?mmunmm%amwLﬁﬂmﬂsiaqﬂﬂicﬁ

1. izmﬂﬁwmnﬁ’mni’u e liderzen Wi wazilaeiunisiansau

2. ﬁaLmu’nﬁ'ﬁzmﬂﬂqwuﬁunn’s’uLﬁaTﬁLLﬁTﬁ;dn’lﬁ’w‘hmuaEmgmﬁau waziiie
Fendandeanysnsineg

3. ielnsszuneameafimsnzandmsunsvhanudusasiivan adoerine
ynuleillndfigadeliisiinin 31 wufms (12 9 Tuiuiiifionademazain

4. minfnsudsiivanasisesansaninandeiauiaanaanaiy

5. srTovieemauaraelWlisuanuiome asrsseunnaanitildsuanw
Wemerdawdsulunsdifisndu

ANABU! Udpuaniavanandenouiivzwenewfinn, suievisduiumaiigednmla 4

FA1552!
Tadldsnelwiifinssetuivani Wenindssmsgydowssnuuazanufone
aTzasNawmas nsldanulndsasyinldivuanissulseiu

Tuiinnanelaiu SRUIRIURS
o a4 A Ao '
Funtie luNuRFUa1

NUBLRDU

°

AAULAD

UNee




Audnaialy
fluaandndifiuguuouesnsesnuuyiid feldussrasnisnandfiuiansinsn

vhminun Mg, anuasadugeuazifessin dusansaldiuatounsnanslu

iw3avinsgasmnssed, suwsfuaznsanusisszuuniuandalud® uazanodu q il

fipgdnan

daunlluazaulsznaunan (3ﬂ°7'i 1)
(1) AMBAINANAN

2) §AINBUIIAU

3) 18aNN

4) MAIALAN

5) INATAANNAU

6) MAINNLALD

7) M=

8) &n

9) vinTruY

10) DNANA

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

11) WAIpUNRAN

iiayanemaila
Model APC13050
Power 3.0 HP
Voltage 220-240V
Frequency 50Hz
Current 7.5A
Rated speed 2850 r.p.m
Discharge 195L/min
Max.working pressure 115psi/ 8 bar.
Tank capacity 50L
Net weight 27.5 kg
LxWxH 31 x71x 71

mMamssuANNIansniunslieu

1) goufigoiinanasazazon ue wazemadowmldszain

2) THusesulnin Useanou + 5%

3) ‘[ﬁs:éfuﬁ’lﬁuagmﬂ"[u WNANF LAY

4) Thihdurenmssmas SAE30 win L-DAB 100 31nni1 10 avAwaidauas
1% SAE10v38 L-DAB6S

5) Wandaamseen Wasindlsuns on (Uit 2) Tifuasvieu
Yszana 10 Wil deldudleifinsnssdutuduneludiniouteufiasdenumadng

nslduuaznsUiunies

(1) fnanazgnauaslasaindarnususiovioulnd uazazvgalasdnludifde
anwdulfidngegauazazidavaudnatodsanuduanasmiesiesiign sasarudu
gansaUsu s fiedesianieu sswasuudasedwliszinse T Gudoulsfis v

a v

fmsunssndulmivdafiasilfuawmeslasuanuieme dasanususinisasuldlas
msUsuiiading (Ui 2)

(2) anuduiioanzasiinansusausulasniseuaunds (Uil 2)

(3) Waspsmanganisvhen Wdesindiduauauusedulusumio off Hiuds

tanlweannau

Knob I ON

Discharge Valve

Safety Valve

Adjusting Serew
H 1

L

Regulating Valve

Juin 2



